Stand: 16.12.2025 00:41:04

Vorgangsmappe für die Drucksache 17/12475

"Bestellung eines stellvertretenden Mitglieds in die Enquete-Kommission "Gleichwertige Lebensverhältnisse in ganz Bayern""

Vorgangsverlauf:

- 1. Beschluss des Plenums 17/12475 vom 12.07.2016
- 2. Plenarprotokoll Nr. 79 vom 12.07.2016



Bayerischer Landtag

17. Wahlperiode

12.07.2016 Drucksache 17/12475

Beschluss

des Bayerischen Landtags

Der Landtag hat in seiner heutigen öffentlichen Sitzung beraten und beschlossen:

Bestellung eines stellvertretenden Mitglieds in die Enquete-Kommission "Gleichwertige Lebensverhältnisse in ganz Bayern"

An Stelle von Herrn Michael Brückner wird

Herr Andreas Schalk

zum neuen stellvertretenden Mitglied der Enquete-Kommission "Gleichwertige Lebensverhältnisse in ganz Bayern" bestellt.

Die Präsidentin

Barbara Stamm

Redner zu nachfolgendem Tagesordnungspunkt

Zweite Vizepräsidentin Inge Aures

Zweite Vizepräsidentin Inge Aures: Nun rufe ich Tagesordnungspunkt 5 b auf:

Bestellung

eines stellvertretenden Mitglieds der Enquete-Kommission "Gleichwertige Lebensverhältnisse in ganz Bayern"

Die CSU-Fraktion hat mitgeteilt, dass anstelle von Herrn Michael Brückner künftig Herr Andreas Schalk stellvertretendes Mitglied der Enquete-Kommission werden soll. Gemäß § 32 Satz 3 der Geschäftsordnung erfolgt die Bestellung durch den Landtag. Gibt es dazu Wortmeldungen? – Sehe ich keine; das ist nicht der Fall. Dann lasse ich jetzt darüber Beschluss fassen.

Wer mit der Bestellung von Herrn Andreas Schalk zum stellvertretenden Mitglied der Enquete-Kommission einverstanden ist, den bitte ich jetzt um sein Handzeichen. – Das sind die Fraktionen von CSU, SPD, FREIEN WÄHLERN und BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN. – Danke schön. Gibt's Gegenstimmen? – Keine Gegenstimmen. Gibt es Stimmenthaltungen? – Keine Stimmenthaltungen. Damit ist Herr Kollege Schalk zum stellvertretenden Mitglied der Enquete-Kommission "Gleichwertige Lebensverhältnisse in ganz Bayern" bestellt worden. Der Tagesordnungspunkt 5 b ist damit erledigt.